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ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Чернєй В. В., ректор Національної 
академії внутрішніх справ, доктор 
юридичних наук, професор 

 
Шановні колеги, дорогі друзі! 

 
Проведення в Національній академії внутрішніх справ 

щорічної підсумкової науково-теоретичної конференції з нагоди 

відзначення Дня науки стало доброю традицією. 

Відповідно до законодавства про освіту та науково-

технічну діяльність, академія здійснює фундаментальні, 

прикладні й експрес-дослідження у сфері права та 

правоохоронної діяльності. Наш заклад визнано базовим у 

процесі реалізації важливих інноваційних завдань щодо 

реформування правоохоронної системи та правничої освіти. 

Саме академії було доручено започаткувати підготовку 

нової генерації поліцейських, запровадити нові, найбільш 

нагальні для практики фахові спеціалізації з апробацією 

сучасних тренінгових програм і методик кримінального аналізу, 

компʼютерної розвідки, психофізіологічних досліджень, 

фінансових розслідувань, антикорупційної діяльності, 

забезпечення публічного порядку тощо.  

Упродовж тривалого часу на належному рівні 

функціонують навчально-наукові інститути, факультети, 

докторантура та аспірантура. Результати проведених 

профільними кафедрами та науковими лабораторіями досліджень 

активно впроваджуються в практику. Їх використовують у 

законотворчій роботі, правозастосовній діяльності МВС, 

Національної поліції України та в освітньому процесі. 

З огляду на науковий потенціал академії, рішенням МОН 

України в ній створено пʼять спеціалізованих учених рад,  

у складі яких плідно працюють академіки й члени-

кореспонденти НАПрН, НАН України, судді Конституційного 

та Верховного судів, провідні юристи, представники 
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авторитетних вишів і наукових установ країни. Заклад став 

ініціатором запровадження в Україні низки нових наукових 

спеціальностей, зокрема з юридичної психології, оперативно-

розшукової діяльності та філософії права. 

Позитивною тенденцією є збільшення кількості розробок 

прикладного спрямування. Лише протягом поточного 

навчального року виконано майже 100 наукових замовлень 

служб і підрозділів Національної поліції України. Низку з них 

уже реалізовано, а окремі – відзначено державними та 

міжнародними преміями.  

Заклад визнано безпосереднім учасником підготовки 

проектів законів, урядових рішень, державних програм, 

відомчих актів, а також осередком упровадження новітніх 

технологій, форм і методів навчання. Провідні науковці академії 

долучаються до роботи в складі профільних парламентських та 

урядових комітетів, експертних груп МВС України, 

Міністерства юстиції України, Державного бюро розслідувань, 

НАПрН України, а також авторитетних вітчизняних і 

міжнародних неурядових організацій, серед яких Офіс Ради 

Європи, Консультативна місія Європейського Союзу, 

Організація безпеки та співробітництва в Європі, ГС «Центр 

запобігання та протидії корупції», ГО «Колегія поліграфологів 

України» тощо. 

Здобутки науковців висвітлено в численних монографіях і 

підручниках, навчально-методичних посібниках, збірниках 

ситуаційних завдань та квестів. Важливою складовою 

дослідницької діяльності є захист інтелектуальної власності. 

Протягом останніх років запатентовано понад 50 новітніх 

приладів і технологій у галузі спеціальної та криміналістичної 

техніки. Регулярним є науково-методичне забезпечення 

проведення різних експертиз за зверненнями органів досудового 

розслідування, зокрема Генеральної прокуратури України та 

Служби безпеки України, різних судових інстанцій.  

Щороку збільшується кількість здобувачів вищої освіти, 

які активно долучаються до дослідницької роботи. 
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Організаційно цьому сприяють кафедральні гуртки, інститутські 

(факультетські) наукові товариства. 

Активно розвивається мережа юридичних клінік, які 

надають безоплатну первинну правову допомогу населенню, 

передусім малозабезпеченим громадянам, пенсіонерам, 

студентам, тимчасовим переселенцям, учасникам бойових дій, у 

формі консультацій, розʼяснень, підготовки проектів позовів та 

інших юридичних документів, здійснення профорієнтаційної та 

правовиховної роботи. 

Представники перемінного складу академії є постійними 

переможцями та дипломантами конкурсів на здобуття премій і 

стипендій Президента України й Уряду, НАН України, МОН і 

МВС України, київського міського голови, Союзу юристів 

України, а також чемпіонатів і турнірів різного рівня. Приємно 

зазначити, що лише цьогоріч наші курсанти, студенти та слухачі 

стали призерами таких престижних міжнародних заходів, як 

мовно-літературний конкурс (Бабенко Юлія) і студентський 

саміт (Перушко Максим, Мурзо Євгенія), низки заходів, що 

відбулися під егідою НАН України (Буртак Артем, Касяненко 

Дарʼя) та МОН України, зокрема підсумкових турів 

всеукраїнських конкурсів із правознавства (Поліщук Віталій), 

кримінального права, кримінології та кримінально-виконавчого 

права (Кучер Юлія), педагогічної і вікової психології (Чечко 

Анастасія), філософії (Семижон Алла), а також національних 

олімпіад із правознавства (Шакотько Катерина, Гвоздюк 

Віталій, Синоверський Андрій), кримінального права 

(Бондаренко Оксана), психології (Заблоцький Павло), 

юридичної клінічної освіти (Запорожець Анастасія, Приймак 

Катерина) тощо.  

Наші молоді вчені та їхні наукові керівники повсякчас 

підтверджують високий науковий і педагогічний потенціал 

академії, яка на шляху до свого 100-річчя заслужено посідає 

чільне місце серед провідних вишів нашої держави. 
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